

三地购彩者领走同期大奖

复式或胆拖 大乐透头奖“连连看”

■专题撰稿 陈敏

复式和胆拖是体彩大乐透两种较常用的投注方法,屡屡帮助购彩者命中大奖。3月13日,在第21027期开奖中,河北石家庄购彩者中出821万、贵州毕节购彩者中出817万、吉林长春购彩者中出803万元。三地中奖者正是采用了复式或胆拖的投注方式。前不久,他们分别现身体彩中心领奖,现场透露了选号的来历。

代销者帮助选号

双区胆拖 购彩者中821万



821万得主领奖

3月15日,河北石家庄一位购彩者在代销者的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透821万元大奖。

13日,在体彩大乐透第21027期开奖中,该购彩者凭借一张“前区3胆20拖+后区1胆2拖”的胆拖票,中出1注799万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金821万元。

研究号码走势图

双区胆拖 幸运男子中817万

3月16日,贵州毕节购彩者张先生在家人的陪伴下现身省体彩中心,领走大乐透817万元大奖。

13日,在体彩大乐透第21027期开奖中,张先生通过一张“前区3胆8拖+后区1胆3拖”的胆拖票,中出1注799万元一等奖及小奖一连串,单票擒奖817万元。

据了解,张先生有10余年的购彩经验,在毕节市做批发生意。平日经常和数字打交道的张先生,喜欢研究开奖号码走势图,他对这些随机产生的数字有着自己

看走势图选号

复式投注 幸运男子中803万

3月15日,吉林长春购彩者周先生现身省体彩中心,领走大乐透803万元大奖。

13日,在体彩大乐透第21027期开奖中,周先生通过一张7+2复式票,中出1注799万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金803万元。

“不瞞你说,那天晚上我激动得一宿没睡!”领奖时,周先生说,经过了一天的沉淀,当下已经淡定一些。

谈及选号的经验,周先生说:“我是看走势图找到的灵

领奖时,购彩者透露,中奖彩票的号码,是代销者帮助选出的,他本人则是代销者的“铁杆粉丝”。

据介绍,这位代销者经营体彩店已有十余年,积攒了不少选号经验。他表示,选号上他偏重热号,偏爱中号,斜连码必须要选。在打票上他也有一些技巧,比如同一期先打复式票,然后再

独到的见解。

领奖时,对于奖金的规划,张先生说:“购彩多年,之前只中一些几块、十几块的小奖,这次中了头奖,全家都很高兴。我和家人商量了一下,一部分投在生意上,一部分作为孩子的教育基金,再拿一些投进公益事业里面。”

领取幸运大奖后,张先生了解到贵州省体育发展基金会在西部青少年体育助训、革命老区县级体校体育助训、学校体育器材捐赠、退役运动员就业、创业、疾病资助、体育进社区、体育拥军等

感,然后就买了,结果就中奖了。”

据介绍,周先生于最近5个月才开始购买大乐透,此前只接触过顶呱刮,有一次在体彩店看到有人在研究号码走势图,也跟着上前看起来。这一看走势图,周先生立马来了兴趣。“中这次大奖之前,我还中过一万多元的小奖,更坚定了看走势图选号购彩的决心。这次的中奖号码,就是我看走势图的等格和斜线选出来的。”他说。

周先生说,开奖当晚自己在



中奖彩票

打胆拖票,把胆拖票当作复式票的补充。“这样中小奖会更容易一些,中大奖的机会也会多一些。”他说。

由于选号技术高超,待人诚信热情,代销店的人气越来越旺,吸引了越来越多的购彩者前来。在代销者的带动下,不少购彩者学会了大乐透胆拖投注,此次更是一举中出一等奖。



中奖彩票

方面的作用后,自愿向该基金会捐赠了6600元用于支持贵州体育事业的发展。

外面和朋友聚会,等回到家时已经是晚上11点多了,想起下午打的那张复式票,就拿出手机查询开奖号码,“刚开始我先看的后区,后区全中了,然后再看前区第一个号也对,我寻思有戏了,再看剩下的号码,确定中了一等奖。”

至于奖金的使用,周先生说拿出一部分奖金来帮助身边的人,“有几个朋友现在挺困难的,我会帮助他们的。有一个朋友要结婚装修房子呢,我看看能不能帮他买家具了。”

●传统足彩

还是同期中奖

两地购彩者各领足彩百万

在3月8日开奖的传统足彩14场胜负游戏中,来自山西长治、广东中山的幸运购彩者分别命中1注181万元头奖。前者由于采用了复式投注,还中出若干注二等奖,单票收获奖金214万。近日,两地购彩者分别现身领奖,各自讲述了中奖经过。

购彩十多年 资深球迷擒足彩214万

3月9日,山西长治购彩者彩先生现身省体彩中心,领走传统足彩214万元大奖。

8日,在传统足彩14场胜负游戏第21025期开奖中,彩先生通过一张1152元的复式票,中出1注181万元一等奖及二等奖12注,单票收获奖金214万元。

据彩先生介绍,他是体彩的忠实购彩者,更是一位资深球迷。“我是一夜没睡,把每场比赛都从头看到尾,赫拉克对兹沃勒那场比赛最后才确定赛果,我兴奋地

更睡不着了。”彩先生说,他对足球、篮球都十分热爱,不仅爱看球赛,还不时和球友们约球赛。他从2002年开始购买传统足彩,为看球赛增添了乐趣。“当赛果和我想的一样,既有成就感还有奖金拿,这种感觉特别好。”他说。

对于奖金的使用,彩先生表示自己是一位生意人,奖金准备拿来扩大生意。领奖现场,他从奖金中拿出1万元捐赠给山西省青少年发展基金会(山西体彩微公益基金),希望帮助贫困青少年完成学业。

有独到见解 “武侠迷”击中足彩181万

3月8日,广东中山市港口镇保利世纪东路1号78卡的4418030658实体店,一位购彩者通过一张5注10元投入的单式票,中出传统足彩14场胜负游戏第21025期181万元头奖。

据了解,中奖者热爱武侠小说,网名“东邪”,偏爱足彩,

是该体彩店老顾客。对于足球赛事,他有自己独到的分析和见解,也常与其它购彩者们交流,以球会友。

7日,他研究好对阵,自信满满地下单,最终凭借独到的技术分析和经验判断,擒获1注一等奖,收获奖金181万元。

(陈敏)

●时评

看图选号,真的靠谱么

■陈敏

“彩票选号到底有没有技巧”,这个话题可以说是老生常谈,屡屡引发购彩者之间的口水战。有人说,彩票中奖号码完全随机产生,研究选号根本没有意义。也有人说,通过观察走势图,结合冷热、奇偶等指标选号,能一定程度提高命中率。

需要指出的是,数字乐透型游戏的中奖号码确实完全随机产生,毫无规律可言,但通过观察号码走势图选号的方式,确实能对选号起到一定的帮助。比如,当对选号毫无感觉又不想依赖机选的时候,通过观察号码走势图选上几注号码,可以激发购彩者的投注兴趣。而至于观察号码走势图选号能否提高中奖率,目前并无科学严谨的论证。

3月16日,贵州毕节购彩者张先生通过一张“前区3胆8拖+后区1胆3拖”的胆拖票,命

中大乐透817万元。领奖时,他表示自己喜欢研究开奖号码走势图,并有自己的见解。

3月15日,吉林长春购彩者周先生通过一张7+2复式票,单票中出大乐透803万元。他表示,中奖号码是通过看走势图的等格和斜线选出来的。

还是在3月15日,河北石家庄821万元大奖得主领奖。大奖号码由中奖实体店的代销者选出。代销者表示,选号上他偏重热号,偏爱中号,斜连码必须要选。在打票上,他在同一期先打复式票,然后再打胆拖票,把胆拖票当作复式票的补充。

从上述三地中奖者透露的选号经过来看,这三个大奖看起来“极具技术含量”。而事实上,到底是基于热衷观察号码走势图购彩而长期坚持投注“撞上”的大奖,还是真的存在“技术型购彩者”通过号码走势图选号中大奖,也就不得而知了。